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 תשובה

נשתמש בכך ש  .א i j ijv  ובכך שi   פונקציונל לינארי ולכן

 , ,i i i ix y z a x b y c z   . 
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1נפתור את המערכת ונקבל  1 10, 0,a b c i    לכן . 1 , ,x y z iz   . 

 באופן דומה:
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2ולכן  2 20, ,a b i c i    כלומר , 2 , ,x y z iy iz    ,לבסוף . 
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3ולכן  3 3, , 0a i b i c    , 2 , ,x y z ix iy   . 

נסמן  .ב   0 0 0 0, , , , ,v x y z v x y z ד אחד, . מצ 1 v iz    ,ומצד שני

0 0 0 0,v v xx yy zz   אם השוויון . 1 0,v v v   נכון לכל , הוא נכון בפרט

עבור  1 2 3, ,v e e e  נציב כל אחת מהאפשרויות ונקבל , 
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נשאר להסיק ש 0 0,0,v i. 

 
 

 תשובה

לינארי:  iכנ"ל, כיוון ש     1i i ia bx a b x    . כמו כן, אנו יודעים ש i j ijv : 
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נפתור ונקבל    1 11 3, 2x    כלומר , 1 3 2a bx a b    . 
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נפתור ונקבל    2 21 2, 1x    כלומר , 2 2a bx a b   . 

 

 
 תשובה
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ומצד שני,       
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 תשובה

ראשית, נסמן ב  *

1 2 3, ,E      3את הבסיס הדואלי של הבסיס הסטנדרטי לR . 

אז,        1 2 3, , , , , , , ,x y z x y z x y z x y z x y z          ולכן   * 1, 1, 1
t

E
    
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 , כלומר: Bהן איברי  Eל Bת המעבר מהסטנדרטי ולכן עמודות מטריצ  Eכעת, 
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 נשאר להסיק ש. 
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   . B*כצירוף ליניארי של איברי   ומכאן בנקל נקבל את 

 
 

 תשובה
 נחשב ונמצא את מקדמי הצירוף הלינארי )ע"י פתרון מערכת משוואות(:  .א

      10,5 12.5 5,6 17.5 3,4     

 ונקבל:  נציב ב
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